Asintotas:

Asintotas verticales:

lim f(x)=+w = Enx=a hay una asintota vertical. Hay que estudiar los limites laterales.
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Asintotas horizontales:

lim f(x)=L = y=L es asintota horizontal.

X=>+00

Si lim f(x)-L>0 = |a funci6n est por encima de la asintota.
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Si lim f(x)-L<0 = lafunci6n estd por debajo de la asintota.
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lim f(x)=M = y=M

X=>—©

es asintota horizontal.

si lim f(x)-M>0 = 1a funcién estd por encima de la asintota.
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Si lim f(x)-M<0 = la funcidn est4 por debajo de la asintota.
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Asintotas oblicuas:
Se calculan sélo si no existen asintotas horizontales.
Las asintotas oblicuas son rectas de la forma y = mx + n . Calculamos la pendiente y la

ordenada en el origen:
m=lim m
X+ o0 X
n=lim (f(x)-mx)
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si lim (f(x)-(mx+n))>0 = Ia funcién esté por encima de la asintota.

X +o0

Si lim (f(x)-(mx+n))<0 = la funcién estd por debajo de la asintota.

X+
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